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Quale classe frequenta lo/a studente/essa?

61 risposte

Quale sede frequenta lo/a studente/essa?

61 risposte

Questionario monitoraggio GENITORI
61 risposte
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Lo/la studente/essa partecipa con costanza alle attività DDI proposte dalla
scuola

61 risposte

Quanto tempo dedica lo/la studente/essa alle attività DDI proposte dalla
scuola

61 risposte
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Lo/a studente/essa svolge in maniera autonoma le attività DDI proposte
dalla scuola

61 risposte

Mio/a figlio/a è disturbato dalle interferenze e dalle intemperanze di altri
studenti durante le lezioni online

61 risposte
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La famiglia è in grado di supportare lo/la studente/essa nello svolgimento
delle attività DDI (personalmente o con risorse private)

61 risposte

La scuola si è attivata tempestivamente per consentire la DDI

61 risposte
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La scuola si è attivata tempestivamente a fornire device e connettività a chi
ne avesse bisogno per consentire la DDI

56 risposte

Come reputa le attività DDI proposte dalla scuola?
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Il dirigente scolastico cura i rapporti con le famiglie e favorisce la loro
partecipazione alle attività della scuola

61 risposte

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala una violazione - Termini di servizio - Norme sulla
privacy
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 Moduli
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https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

